

Заметки с ректората

Как университет готовится к новому учебному году



В опорном университете состоялось очередное заседание ректората.

Открывая его, ректор вуза, академик РАН Владимир Ильич Лысак прежде всего поздравил с юбилеем Валентина Степановича Бабалича, профессора кафедры строительных конструкций, оснований и надежности сооружений факультета строительства и ЖКХ Института архитектуры и строительства ВолгГТУ, члена очень многих координационных, общественных и прочих советов при ведомствах, связанных со строительством и безопасностью зданий. «К сожалению, мы всегда там, где случается беда!» – так сам говорит о своей работе Валентин Степанович.

Так случилось и в этот раз: едва получив из рук ректора поздравительные и благодарственные грамоты от губернатора области, областной Думы и университета, и поблагодарив коллег за поздравления и пожелания, виновник торжества вынужден был сразу покинуть заседание – в регионе очередное ЧП: на этот раз обвалился балкон в новом доме, есть жертвы, и поэтому Валентин Степанович и его группа специалистов, как всегда, должны быть там, где случилась беда.

После многочисленных кадровых вопросов далее члены ректората перешли к работе по повестке дня. О мероприятиях по подготовке к новому учебному году докладывали все проректоры и директора филиалов. Так, первый проректор вуза Александр Валентинович Навроцкий рассказал об активности подразделений университета в конкурсах НИР. Подано 20 заявок на участие в конкурсе РФФ, 6 – в РФФИ и 2 – в ФЦП. Было отмечено, что в 2018 году конкурс проектов фундаментальных научных исследований РФФИ будет проводиться совместно с Японским обществом продвижения науки, организациями-участниками программы «ERA. Net RUS plus» и Национальным центром научных исследований Франции.

Также речь шла о работе диссертационных советов и о внедрении нового научного оборудования. Что касается последнего, то Александр Валентинович подчеркнул, что в Волжском научно-техническом комплексе (филиале) ВолгГТУ в настоящее время идут работы по установке резиносмесительной линии Kneader X(S) N-75 с двухшнековым смесителем-экструдером T1-348x700 (средства ИЦ ПКМ), стоимость – 12 млн 970 тысяч рублей, пусконаладка будет осуществлена до 5 июля этого года.

Проректор по учебной работе Игорь Леонидович Гоник говорил о внедрении нового учебного оборудования на факультетах и кафедрах, в частности, на ФТКМ – это трактор А6 Mastertrac для автоматической дуговой сварки под флюсом (ESAB), установка для автоматической

сварки в защитных газах Beam-Travelling Carriage A2 Mini (ESAB) и источник сварочного тока LAF1001 (ESAB). Также речь шла об организации учебно-производственных лабораторий проектных работ и технического творчества школьников и о мероприятиях информационно-библиотечного центра.

Проректорами и руководителями филиалов также было доложено о внедрении ИТ-технологий в образовательной деятельности, о работе санатория-профилактория, о подготовке к работе 3 новых дополнительных мест для продажи продуктов питания, говорилось и о том, какие ремонтные работы будут проводиться в опорном университете в преддверии нового учебного года, и о многом-многом другом.

Андрей Аликбаев.

Полная версия на сайте вуза.